

Из плена освобожден начальник ГАИ Горловки Юрий Суходольский

Горловский Медиа Портал
08.11.14 16:02



Вчера, 7 ноября, из плена боевиков самопровозглашенной "ДНР" был освобожден начальник ГАИ Горловки Юрий Суходольский.

Об этом "Горловскому Медиа Порталу" рассказал советник заместителя министра обороны Василий Будик.

На своей странице Facebook Будик написал: *"Сегодня счастливый день для Суходольского Юрия Леонидовича. Уже дома со своими родными"*

Юрий Суходольский провел в плену более двух месяцев. [Он был задержан боевиками 2-го сентября](#). Затем [в СМИ появилась информация о его смерти, которая была опровергнута самим Юрием Леонидовичем](#)

Как утверждали боевики, [он был задержан по причине того, что у него обнаружили килограмм золота](#)

"Горловский Медиа Портал"